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INFORME DE COMISARIO REVISOR

Ambatoj 18 de marzo del 2015

Sefiora Ing.
GERENTE DE ECOMECA CIA. LTDA.
Presente

De mi consideracion:

Por medic de fa presente me permito exponerle y por su digno intermedio a todos los
sefiores accionistas de la compafiia ENCOMECA, Enlace Comercial Ecuatoriano Cia.
»%tda., el informe de Comisario Revisor en el periodo comprendido del 01 de Enero al
31 de Diciembre de 2014.

La compania, ha dado cumplimiento a las normas legales, estatutarias y reglamentarias
asi como a las resoluciones de la Junta General de Accionisas. De igual manera los
Estados Financieros filereon entregados a tiempo cuando he solicitado y sus registros
contables de han ejecutado de acuerdo a [as Normas Ecuatorianas de la Contebilidad, y
de acuerdo a fas Normas Internacionales de Inforamcion Fiananciera (NLF).

Presento el andlisis de las cifras presentadas en los Estados Financieros:

INDICADORES FINANCIEROS
RAZON CORRIENTE

Activo Corriente sobre Pasivo Corriente: Es del 1.05 éste indice nos indica que por
cada US$1,00 que la empresa’ debe a corto plazo cuenta con 0,05 centavos para
respaldar sus obligaciones.

CAPITAL DE TRABAIO

Activo Corriente menos Pasivo Corriente: El Capital de Trabajo es de $48.962,18 ‘que
permite a la emrpesa a desenvolver efectivamente en sus actividades,

INDICADORES DE ACTIVIDAD




ROTACION DE ACTIVOS TOTALES

Ingresos sobre Activos Totales: Corresponde a las 3,13 veces es decir que por cada
$1,00 que la empersa invierte en activos totales genera ingresos por 3,13 en este
periodo.

INDICADORES DE ENDEUDAMIENTO

NIVEL DE ENDEUDAMIENTO

Total del Pasivo sobre Total del Activo: Es del 0,95 este indicador demuestra que los
accionistas son propietarios del 5% de Ja compania, el 95% han sido financiados por los
acreedores,

FACTORES DE RENTABILIDAD

'La utilidad Neta frente a la inversién es del 0,04% frente al Capital es de 0,56% y frente
al Patrimonio es det 0,72%,

La rentabilidad de la Utilidad Neta frente a las Ventas despues de Participacion de
Trabajadores y de Tmpuesto a la Renta fue US$ 350,74 que representa ¢l 0,011%,

Debo indicar que las rentabilidades son minimas pero se debe que destacar Ja gestion
por arte de la Administracion. para abritse campo en un mercado competitivo,

En mi opinion los Estados Financieros presentan razonablemente en todos los aspectos
importantes la situacion financiera y resultados obtenidos al 31 de diciembre del 2014,

Agradezco a la Administracién y a la Junta General de Accionistas por la confianza
brindada para la emision de presente informe.
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INDICADORES FINANCIEROS

Estos indicadores nos permiten apreciar la capacidad de la Compatifa para atender sus
compromisos corrientes,

RAZON CORRIENTE

Razén Corriente = Activo Corriente = 986,599,98 = 1.05

~ Pasivo Corriente 937.637,80

Encomeca, Enlace Comercial Ecuatoriano Cia. Ltda,, tiene una razon corriente de 1.05
es decir que por cada $1,00 que Ia empresa debe en el corto plazo cuenta con (.05
centavos para respaldar-esa obligacion.

CAPITAL DE TRABAJC
Sapital de Trabajo = Activo Corriente - Pasivo Corriente

986.599,98 - 937.637,80 = 48.962,18

El capital de Trabajo de ENCOMECA CIA. LTDA.,, esde 48.962,18 este es
positivo ya que le permite a la Empresa puede desenvolver efectivamente sus
actividades,

INDICADORES DE ACTIVIDAD

Permiten apreciar si la empresa es habil en el empleo de los recursos propios de las
operaciones comerciales

TOTACION DE ACTIVOS TOTALES

Rotacion de Activos Totales =  Ingresos 3.090.730,58 =3.13

B Activos Totales 986.599.98

Este indicador significa que los activos totales de la Empresa rotaron 3,13 veces, por lo
cual podemos concluir que por cada $1 invertido en Activos Totales Encomeca Cia.
Ltda., gevera ingresos por 3,13 délares en dicho periodo,
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INDICADORES DE ENDEUDAMIENTO

Estos indicadores permiten analizar la bondad de Ia politica de financiamiento de la
Empersa asi como su grado.de endeudamiento.

NIVEL DE ENDEUDAMIENTO
Nivel de Endeudamiento = Total Pasivo = 937.637,80 =095
Total Activo = 983,599.98

Demuestra que por cada $1 invertido en los Activos Totales de la compadiia 0,95
centavos han sido financiados porlos acreedores. Es decir que los acreedores son duefios
del 95% quedand6 para los accionistas del 5%,

INDICADORES DE RENTABILIDAD

.Permiten el adecuado manejo de los ingresos, costos ¥ gastos, consecuentemente la
habilidad para producir utilidades,

RENDIMIENTO DEL PATRIMONIO
Rendimiento del Patrimonio = Utilidad o perdida = 350.74 = 0.72%

Patrimonio 48.611.44

Encomeca Cia. Ltda. En este periodo obtuvo una utilidad de S 350,74 lo cual en
relacién al Patrimonio representa al 0,72%.




